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Läge för förändring?

TILL VÄSTERÅS GKs MEDLEMMAR ERBJUDER VI RABATT PÅ MÄKLARARVODET VID FÖRSÄLJNING AV DIN VILLA, BOSTADSRÄTT ELLER FRITIDSHUS (ERBJUDANDET GÄLLER TOM 051231).
VÄLKOMMEN ATT KONTAKTA OSS PÅ TELEFON 021-41 02 75 ELLER EPOST SF.VASTERAS@SVENSKFAST.SE ELLER BESÖK OSS PÅ STORA GATAN 38 I VÄSTERÅS.

Svensk Fastighetsförmedling har
över 60 års erfarenhet i Västerås
och kan hjälpa dig med:
• FRI VÄRDERING
• BERÄKNING AV SKATT
• SÖKA NY BOSTAD
• OBEGRÄNSAD MARKNADSFÖRING

STORT KUNDREGISTER
INTERNET
BRA SKYLTPLATSER
FÄRGANNONSER

• KVALITETSVISNINGAR
• SF-SÄLJARFÖRSÄKRING
• SF-BOLÅN

Övre raden: Peter Collén, Daniel Ericsson, Göran Jönsson och Erik Jidhamre.
Nedre raden: Annika Modée, Marie Karlsson, Catrine Ericsson och Marie Eriksson.
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The 
Bishop’s Arms

Gastropub med 
stadens bredaste  

utbud av whisky & öl

021-10 10 10 • Karlsgatan 9A
reservations.plaza@firsthotels.se

www.karlssonpataket.nu
www.skybar.nu

Shoppingpaket
Del i dubbelrum, 2-rätters middag

och shoppingrabatter fr 570:-
per person

Restaurang, vinbar
& cocktailbar

Välkomna till
våning 23 & 24

i Skrapan

Alltid nära till en golfbana.
Vi har 125 hotell i Norden, varav de flesta erbjuder golfpaket där greenfee, övernattning och
stor frukostbuffé ingår. Vill du bara bo på Scandic, kostar det från 395:- per person i delat
dubbelrum inkl. stor frukostbuffé.

Läs mer på www.scandic-hotels.se

– Semester?
– Nej tack.

Dina medarbetare är säkert de bästa tänkbara. Men människor har sina 
begränsningar till skillnad från maskiner som kan jobba dygnet runt. Våra 
skrivare och kopiatorer klarar alla format upp till A3+. De skriver ut i färg 
eller svart/vitt upp till 85 sidor i minuten och fungerar i alla typer av nätverk. 
Ring 021- 31 37 00 när du behöver en riktigt flitig medarbetare.

Malmabergsgatan 23-25 
www.officedocument.se

Exklusiv återförsäljare för:

www.vikingline.se

 Åland har utmärkta banor från tidig vår till sen höst. Ålands 
Golfklubb ligger naturskönt vid Kastelholms slott. Banan klassas
som en av Europas hundra bästa och passar därför också 
kräsna spelare.

Golfa och bo på hotell från 1192 kr/person  
Båt Kapellskär–Mariehamn t/r, två greenfee vardag samt del  i 
dubbelrum med frukost på Park Alandia hotell i Mariehamn ingår. 
Kostnad för ev bil tillkommer.

Gäller 1/5–31/10 2008 och varierar med veckodag. För information 
och bokning ring 020-795 339. Bokningskod ÅLGOLF.

golfresa
God Jul &  
Gott Nytt År God Jul &  
Gott Nytt År

Ett stort tack till våra annonsörer
för det gångna året.



 Västerås Golfklubbs medlemstidning

Ordförande
Geije Johansson

Säkra kapitalinsatser
Till skillnad från många andra klub-
bar har VGK lyckan att äga marken där 
banan är belägen och den har ett värde 
som vida överstiger den summa som 
medlemmarna lånat ut till föreningen, 
vilket vi utnyttjar genom att sälja en 
liten del så att vi får in ett rejält kapital 
som ger oss handlingsfrihet för framti-
den. För att anpassa verksamheten till 
den ökade rörlighet som råder bland 
dagens golfspelare kan det ändå bli 
nödvändigt att någon gång i framtiden 
omvandla medlemslånen till någon an-
nan form, men detta ligger längre fram 
i tiden och kommer naturligtvis att 
föregås av utförlig information och ett 
möte där medlemmarna har möjlighet 
att uttrycka sin åsikt och rösta i frågan. 
Om och när det slutligen genomförs 
kommer ingen att förlora något av sin 
kapitalinsats.

Lägre insats... och ännu lägre mot 
högre årsavgift
Eftersom kontakter med medlem-
mar och andra golfare allt oftare visar 
att många drar sig för att betala in en 
stor summa pengar i form av lån till 
klubben vill styrelsen dels sänka den 
normala kapitalinsatsen och dels föreslå 
medlemsformer som innebär att det blir 
möjligt att betala en lägre insats än den 
normala eller ingen insats alls och i stäl-
let betala högre årsavgift.

Snart ljusnar det
Tur att tiden går så fort... trots att det inte är länge sedan de sista puttarna slogs på våra greener vänder det snart så att vi 
kan börja se fram emot en ny säsong med många fina slag. Några dåliga lär det väl också bli, men dom ska vi inte tänka 
på nu. I stället tänkte jag ägna den här artikeln åt att berätta hur styrelsen ser på klubbens situation och vad vi planerar att 
lägga fram som förslag inför vårens årsmöte. Du som läser det här får gärna berätta vidare för vänner och bekanta som vill 
börja spela golf eller överväger att bli medlemmar i VGK. Det kanske är något som får dem att ta steget och vi tar gärna 
emot nya medlemmar. Och glöm inte att påpeka att vi ligger nästan mitt i stan så att de sparar bensinpengar och värnar 
miljön om de spelar hos oss.

Greenfeemedlemskap med relativt 
låg årsavgift
Många golfklubbar i Västmanland har 
nu någon form av greenfeemedlemskap 
och därför bör även vi införa denna 
medlemsform. Årsavgiften föreslås bli 
minst 1200:- (högre för den som betalar 
lägre eller ingen insats) och ger rätt till 
spel mot greenfee med 100:- rabatt på 
hemmaklubben. Medlemmar i denna 
kategori får dock ingen rabatt på andra 
klubbar.

Högre greenfee för medlemmar i 
vissa klubbar
För att minska konkurrenskraften hos 

klubbar som har så många medlemmar 
att de uppenbarligen har tänkt sig att 
dessa främst ska utnyttja andra banor 
kommer vi att ta ut högre greenfee av 
medlemmar i dessa klubbar under 2009 
och det är en åtgärd som genomförs 
på de flesta klubbar i distriktet. Där-
med ger vi denna spelarkategori större 
anledning att söka sig tillbaka till vår 
klubb som greenfeemedlemmar eller 
medlemmar med låg eller ingen insats.

Stort kapitaltillskott väntas
Förhandlingarna med kommunen och 
intresserade företag löper som planerat 
så att vi räknar med att kunna genom-
föra ett extra årsmöte som ger styrel-
sen fullmakt att sälja mark och teckna 
kontrakt på ett betydande belopp redan 
i början av 2009.

Därmed får vi möjlighet att skapa 
en anläggning som lockar till sig fler 
golfspelare i framtiden – antingen som 
medlemmar eller som gäster.
Till sist vill jag önska alla God Jul och 

Gott Nytt År och hälsa alla välkomna 
till årsmötet.
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 Årsmötets öppnande 
1	 Fastställande av röstlängd för årsmötet
2	 Fråga om årsmötets behöriga utlysande
3	 Fastställande av föredragningslista 
4	 Val av ordförande och sekreterare för årsmötet
5	 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare som jämte ordföranden skall 

justera årsmötesprotokollet
6a	 Styrelsens verksamhetsberättelse för senaste verksamhetsåret
6b	 Styrelsens årsredovisning (resultat- och balansräkning) för senaste räken-

skapsåret
7	 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verk-

samhets- och räkenskapsåret
8	 Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av överskott/

underskott i enlighet med balansräkningen
9	 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser
10	 Styrelsens förslag till årsmötet
-	 fastställande av medlemsavgifter, medlemslån, köavgifter och greenfee för 

vardagsmedlemmar 
-	 fastställande av budget för räkenskapsåret 2009
-	 fastställande av investeringsbudget
11	 Motioner till årsmötet och styrelsens förslag i anledning härav
12	 Val av klubbens ordförande, tillika ordförande i styrelsen för en tid av ett år
13	 Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter 
14	 Val av två revisorer och en revisorssuppleant för en tid av ett år
15	 Val av ordförande och en ledamot i valnämnd för en tid av ett år
16	 Val av ombud till GDF-möte
17	 Behandling av styrelsens övriga förslag
-	 greenfeeöverenskommelser med andra klubbar i distriktet 
-	 fortsatt samarbete med andra klubbar
18	 Övriga frågor   (OBS ! Beslut om stadgeändring eller i fråga av ekonomisk 

betydelse för klubben eller medlemmarna får fattas endast om ärendet angi-
vits i kallelsen till mötet.) 

19	 Årsmötets avslutande

Styrelsen

ÅRSMÖTE
Härmed kallas medlemmarna i Västerås Golfklubb till

Hörsalen på Quality Hotell  Vallbyinstitutet, Svalgången 1, onsdagen den 11 mars 2009 kl 19.00.

Efter årsmötesförhandlingarna 
bjuder klubben på en enkel 
förtäring! Den som önskar 
sådan ombeds att anmäla sig till 
VGK:s kansli senast fredagen 
den 27 februari 2009 av hänsyn 
till beställningen. 

Verksamhetsberättelsen och 
övriga årsmöteshandlingar enligt 
§ 15 i VGK:s stadgar kommer 
att finnas på klubbens kansli se-
nast en vecka före årsmötet och 
tillhandahållas på årsmötet.

Förslag till föredragningslista
11 mars 2009

kl 19.00

Årsmöteshandlingar

Enkel förtäring efter
förhandlingarna
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Västerås Golfklubbs medlemstidning utkommer fyra gånger per år. Nästa nummer distribueras i mars 2009.  
För åsikter i signerade artiklar svarar respektive författare. I händelse av obeställbarhet, retur till:  Västerås Golfklubb,  
Bjärby, 724 81 Västerås. Ansvarig utgivare:  Geije Johansson. Redaktion: Rolf Hendén.  
Tryck: Åtta.45 Tryckeri AB, Västerås.
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POSTTIDNING A

ALLA SOM GILLAR 

VÅR MAT & SERVICE

ÖNSKAR: 

Stefan

DE SOM  
IBLAND FÅR VÄNTA

ÖNSKAR: Banarbetarna

VÅRA 

KUNDER
ÖNSKAR: 

Marie & TomasMEDLEMMARNA
ÖNSKAR: Styrelsen & kommittéerna

God Jul &  
Gott Nytt År God Jul &  
Gott Nytt År




